



Установлена личность подозреваемого, причастного к убийству мужчины, тело которого обнаружено на пустыре в Кировском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 18 июля 2020 года по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения на пустыре в Кировском районе Волгограда расчлененных останков мужчины.

Напомним, что останки жертвы обнаружили местные жители, которые сообщили о своей находке в правоохранительные органы. Следователям удалось установить, что потерпевший - житель города Саратова, 1987 года рождения, ранее судимый за разбой. Четыре года назад родственники обратились в правоохранительные органы с заявлением о его безвестном исчезновении. На протяжении всего этого времени о месте нахождения мужчины известно не было.

Благодаря слаженной работе следователей следственного отдела по Кировскому району СКР по области, следователей-криминалистов областного управления Следственного комитета, а также оперативных сотрудников ГУ МВД России по Волгоградской области в кратчайшие сроки установлен подозреваемый в совершении данного преступления, им оказался товарищ убитого – 29-летний житель города Ростов-на-Дону.

10 августа 2020 года по подозрению в убийстве мужчина был задержан оперативными сотрудниками при силовой поддержке полицейского спецподразделения в городе Шахты Ростовской области, где он скрывался от правоохранительных органов, пытаясь избежать наказания.

Как пояснил задержанный, в город Волгоград они с товарищем приехали в марте 2020 года на заработки, сняли жилье, однако не смогли трудоустроиться. В начале июля между друзьями произошла бытовая ссора, в ходе которой злоумышленник сначала избил, а затем, схватив нож, причинил потерпевшему не менее одного ножевого ранения, от которого тот скончался на месте. Решив скрыть следы преступления, мужчина расчленил тело товарища, упаковал в полиэтиленовые пакеты и оставил на пустыре недалеко от берега реки Волги, а затем уехал в Ростовскую область.

Накануне вечером судом в отношении фигуранта преступления избрана мера пресечения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

виде заключения под стражу. Ранее задержанный допрошен в качестве подозреваемого, подробно сообщил об обстоятельствах убийства потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1490080>